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Geachte heer Schoof, 

Op 24 mei jl. zond u mij een brief met het onderwerp ‘beantwoording 
Kamervragen over advisering Voortgangscommissie Sint Maarten’, waarin u 
inging op de antwoorden van de minister voor Rechtsbescherming en mij op 
Kamervragen van het lid Özütok (GroenLinks) (d.d. 16 mei 2019). 
 
Ik blijf erbij dat de betreffende brief van 22 februari 2019 correspondentie betreft 
ten behoeve van intern beraad. Daarbij wordt in de 32e Voortgangsrapportage 
niet expliciet verwezen naar de betreffende brief en maakte deze brief geen 
onderdeel uit van de (bijlagen van de) 32e Voortgangsrapportage.  
 
In de beantwoording van de Kamervragen van het lid Özütok stelde ik mede 
namens de minister voor Rechtsbescherming bij antwoord 4 dat de 
Voortgangscommissie met terugwerkende kracht per kwartaal over de uitvoering 
van de plannen van aanpak detentiewezen en politie rapporteert. Hiermee doelde 
ik uiteraard op de plannen van aanpak gevangeniswezen als bedoeld in de 
‘Samenwerkingsregeling waarborging plannen van aanpak landstaken Curaçao en 
Sint Maarten’. Deze samenwerkingsregeling vormt de grondslag voor de 
werkzaamheden van de Voortgangscommissie, waarbij diens taken in hoofdstuk 6 
van de betreffende samenwerkingsregeling uitvoerig zijn beschreven. Indachtig 
dit hoofdstuk van de samenwerkingsregeling verwacht ik op het terrein van 
detentie enkel dat de Voortgangscommissie rapporteert over de uitvoering van 
het gewijzigd plan van aanpak gevangeniswezen. De wijziging van dit plan is 
conform artikel 30 van de Samenwerkingsregeling op 19 oktober 2018 door het 
Ministerieel Overleg bekrachtigd.  
 
Naast het gewijzigd plan van aanpak gevangeniswezen sloten Nederland en Sint 
Maarten op 19 oktober 2018 eveneens een overeenkomst getiteld ‘afsprakenlijst 
verbetermaatregelen detentiewezen Sint Maarten en terugkeer gedetineerden’. Ik 
verwacht niet dat u over de uitvoering van deze overeenkomst rapporteert. 
Immers, zoals gesteld in de beantwoording van de Kamervragen, vindt er reeds 
tweewekelijks een onderhoud plaats tussen de Vertegenwoordiging Nederland te 
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Philipsburg en het ministerie van Justitie van Sint Maarten over de uitvoering van 
deze overeenkomst. Met instemming van Sint Maarten informeert de 
Vertegenwoordiging u wel reeds over de betreffende voortgang die Sint Maarten 
in dit kader boekt.  
 
 

Hoogachtend, 

De staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, 
 
 
 
 
 
 
 
drs. R.W. Knops 

 


